

## Wszyscy Wykonawcy

### Wniosek nr 1 o wyjaśnienie treści SIWZ oraz odpowiedź Zamawiającego na stronę internetową

Nr sprawy: ZP/PN-2/14/K

Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. we Włodawie zawiadamia, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „**Zakup energii elektrycznej dla punktów poboru stanowiących własność MPGK Sp. z o.o. we Włodawie o wartości nie przekraczającej 207 000 Euro**” wpłynął 1 października 2014 r. wniosek nr 1 o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r., poz. 907 ze zm.) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1.** Czy Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną?

**Odpowiedź na pytanie 1.** Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną.

**Pytanie 2.** Kto jest aktualnym Sprzedawcą energii elektrycznej do obiektów zamawiającego?

**Odpowiedź na pytanie 2.** Aktualnym sprzedawcą energii elektrycznej dla naszej spółki jest PGE Obrót S.A., z siedzibą przy ul. 8-go Marca 6, 35-959 Rzeszów (Rozdział VI pkt. 9 SIWZ).

**Pytanie 3.** Czy jest to pierwsza, czy kolejna zmiana sprzedawcy?

**Odpowiedź na pytanie 3.** Zamawiający informuje, że jest to kolejna procedura zmiany sprzedawcy energii. (Rozdział VI pkt. 9 SIWZ).

**Pytanie 4.** Czy w przypadku braku otrzymania wskazań liczników dla taryfy C11 od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciągłości przekazywania przez Zamawiającego środków finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknięcia skumulowania się znacznej kwoty za energię elektryczną na rzecz Sprzedawcy?

**Odpowiedź na pytanie 4.**  
Zamawiający nie wyraża zgody na wystawianie faktur szacunkowych.

**Termin i miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.**

**Odpowiedzi na pytania stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.**

Zatwierdził:  
**PREZES ZARZĄDU**  
*Krzysztof Kot*